

Я им — про Фому, они мне — про Ерему

Я получаю пенсию по старости в райсобесе, а где я должен получать пенсию как офицер — инвалид войны, в райсобесе или в облвоенкомате? Такой вопрос я адресовал в пенсионный отдел Минобороны РФ и получил ответ: «Ваш вопрос о назначении пенсии по старости мы направили в Минсоцзащиты населения».

Вам не показалось, что вы где-то подобное слышали? Правильно, это Райкин. Его спросили о насосах, а он ответил о колесах.

Так и с моим вопросом. Я спрашиваю военное пенсионное ведомство, где должен получать пенсию офицерский состав, а мое письмо направляют в гражданское пенсионное управление, где не знают, как начисляется пенсия офицерскому составу. Разве инвалиды войны — офицеры теперь не обслуживаются Минобороны?

Обращаясь в пенсионный

отдел Минобороны, я имел в виду, что мне объяснят не только, где получать, но и сколько по 3-й группе инвалидности, а мой вопрос переадресовали туда, откуда мне уже ответили, что офицерским составом они не занимаются. Что же мне делать, куда обратиться? Вы знаете, что в Грозном все учреждения превратились в груды камней, вместе с пенсионным законодательством, не говоря уже о работниках, которые с начала войны в бегах и вернутся или нет, неизвестно...

Зачем же эта волокита, доводить инвалида войны, награжденного тремя боевыми орденами и медалью «За штурм и взятие Кенигсберга», до голодной смерти. Работать не могу, так как мне уже семьдесят пять лет, да и работать негде — молодым нет работы, все разрушено и разграблено. Торгового рынка нет, магазинов нет, собираются стихийные рынки, так как проезд в город запрещен, а на тротуарах овощи не растут. Израсходовал тысячу сто рублей за письмо, а теперь посылаю второе. И все это отрываю от пенсии.

Очень прошу вас помочь мне получить обстоятельный ответ, неужели это так сложно?

ТАМБОВЦЕВ
Валентин Михайлович,
инвалид Великой
Отечественной войны.

Грозный.

Рассылка 20.09.19
13 авг. 96